
「スダジイの会」ボランティア活動アンケート集計結果
11月上旬に行いました、ボランティア活動アンケートへの回答をありがとうございました。104名の方から回答をいただきました。

いただきましたご意見、ご要望につきましては今後の「スダジイの会」の活動に生かしていきますので、引き続きご理解ご協力をお願いいたします。

Q1-1　今年度のボランティア係活動で改善した方がよいと思う係はありますか

Q1-2　どのように改善するとよいですか

リサイクルの回を増やしてほしい 頻度、方法については来年度のボランティアリーダー、ボランティアメンバーさんの

土曜日授業の日、毎月又は２ヶ月に１回。随時回収にする。 人数次第で検討します

案内をメールで配信して欲しい プリントの紙を削減できる メール配信は副校長先生に依頼し、ご対応いただいております

先生のご負担にならない範囲で検討します

進路説明会と重なり、お手伝いが少ししか出来なかった。 今年度1回目の開催日は学校と調整した結果でした

極力ほかの行事と重ならないよう日程調整を考えます

コロナやインフルなどの流行期は、活動回数を増やしてもよいのでは 活動いただける方が多くいらっしゃれば、活動取りまとめ方法含め、検討いたします

教室の机を拭きを行ったが15分ほどで終わってしまった 活動開始前の説明不足と思われますが、ドア、階段の手すりなども消毒対象としております

その日、時間をあけているのでもう少し丁寧に拭き掃除を行えるとよい

説明なく作業が始まったので、説明はちゃんとしたほうがよい 説明がなく申し訳ありません。開始前の説明必須であることを協力係さんと再確認いたしました

試食会の受付人員は今回の半分くらいでも大丈夫だと思う 係の人数配置の最適化を検討します。

「試食会受付」と表示があると子供たちが迷わないのではないか 案内表示について、誰がみてもわかるよう配慮いたします

もう少し活動があっても良かった 今年度の緑化活動は多くの方から参加希望をいただいたため、１人１回で割振りました

割振りのない日も参加可能ですので、ご都合に合わせてご検討ください

Q2-1　今年度の「スダジイの会」ボランティア係活動で「これはなくてよい」と思う係 はありますか
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Q2-2　なくてもよいと思う理由

業者に委託希望！必要なら経費徴収 活動だけを考えるのであれば、業者委託、生徒・主事さんの仕事とすることも選択肢の一つです

生徒と主事さんでできてしまう仕事だと思うから 一方でボランティア活動は、保護者の皆さまに学校に足を運んでいただくきっかけ作りの側面も

ありますので、活動してくださる方がいらっしゃれば何らかの形で継続したいと考えています

広報誌の内容は学校のHPでもだいたいわかる 紙面で学校行事の内容を垣間見たい方もいらっしゃいますので、活動してくださる方が

いらっしゃれば継続したいと考えています

業者に委託希望！必要なら経費徴収 活動だけを考えるのであれば、業者委託することも選択肢の一つです

業者に委託希望！必要なら経費徴収 一方でボランティア活動は、保護者の皆さまに学校に足を運んでいただくきっかけ作りの側面も

業者に委託希望！必要なら経費徴収 ありますので、活動してくださる方がいらっしゃれば何らかの形で継続したいと考えています

生徒と主事さんでできてしまうお仕事だと思うから

花壇など園芸部の生徒がやった方が作品として盛り上がるし、来校者も 園芸部の花壇（畑）は別にあるそうですので、子どもたちの作品としての花壇をご紹介できる

楽しめると思う 機会設定を検討します

緑化はあったら良いこともあると思うが仕事を休んでまではやらなくても 活動のためにお仕事を休まれたのでしょうか。ありがとうございます。 

よい気がする 平日の活動の方がご都合がよい場合は、学期始めの登校時の見守りや運動会の見守りなどへの

ご参加を検討いただけますと幸いです

Q3　追加要望

ベルマーク ⇒　（本部より）手軽にできるインクカートリッジの回収を開始することにしました

Q4　その他　ご意見ご要望（一部抜粋）

　多くのご意見、ご要望をありがとうございます。紙面の都合により、抜粋させていただきました。今後の活動への参考にいたします。

・“無理なく参加”というスタンスがありがたいです。

・少しでも 活動に関ると 学校の様子が垣間見え とても有意義だと思いました。

・ボランティア係の希望を提出する際に、複数活動するのも可ということも記入できると良いなと思いました。

・皆さんが無理なく活動できるようにボランティア活動の呼び掛けなど連絡いただけると参加出来るので呼び掛け続けてほしいです。

・学校説明会のボランティアに参加して、学校の中が見れたのでとても良かったです。普段学校公開などではあまりあちこち見られないので新鮮でした。

・活動をすることは面倒といえば面倒だが、振り返ると、その活動の場でたまたま話して聞いた情報が役に立ったり、楽しかったり。

　他の子どもの親とかかわることも他にはない為、大切なのではと思う。子どもが通ってる学校の様子を感じるだけでも、活動がないとなかなか行けないと思う。

　年に1つぐらいの活動に出ればと思えば、小学校に比べても負担はないと思います。

・時代に合ったスタイルで、とてもいいと思う。今後も今の活動スタイルを維持して欲しい。

・リサイクルはとても助かります。

・新学期の時点で具体化な活動日をお知らせいただだいた方が、希望の係を決めやすいのでありがたいです。

・雨天中止が曖昧。

　　　↓

これまで、活動日に予定通り実施するのか曖昧でしたが、当日急遽中止とする場合は学校HPの「PTA」のページで中止連絡をすることになりました。

中止連絡がない場合は予定通り実施です。実施or中止で迷われる場合、まずは学校HPでご確認ください。
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今年度は新型コロナ以外の病気が流行しており、必要性を感じない

　（複数名同主旨あり）

コロナが第５類になりましたが、現状、特効薬がない状態でコロナがどの程度流行するのかが

不明だったため、今年度は活動を継続することにしました

来年度の学校整備は時期によって校内消毒以外の活動を取り入れることも検討しております
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